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Ata  da  Terceira  Sessão  Ordinária  da
Câmara  Municipal  de  Monte  Horebe,
Estado da Paraíba, no primeiro Período
Ordinário,  com  tudo  adiante  se
especifica.   

Aos vinte e dois dias do mês de março de dois mil e dezenove (22 /03/2019) nesta

cidade  de  Monte  Horebe,  Estado  da  Paraíba  tendo  como  local  a  sede  do  poder

legislativo municipal, localizada na Rua Presidente Médici, n˚22, as 17:00 horas, sob

Presidência  do Vereador  Marcio José Nogueira,  reuniu-se ordinariamente  contando

com a presença  dos  Vereadores  Marcio Nogueira,  Agamenon Dias  Guarita  Júnior,

Edigley  Cardoso  Ferreira,  José  Nivânio  Lúcio  da  Silva,  Joaquim  Leite  de  Brito,

Valtiere Silva Barreiro e José Soares de Sousa. Presidente “Cabo Sula” salda a todos

os presentes e passa a palavra para Júnior, O Vereador Agamenon Dias Guarita Júnior:

Comunicado da coordenação do programa Bolsa Família comunica a todos que no dia

primeiro de março de 2019 iniciaremos as atualizações cadastrais da Bolsa Família.

Em seguida o Senhor Presidente passou a palavra ao Vereador José Nivânio Lúcio da

Silva “Torrado”: que salda todo público, em seguida fala para o presidente registra em

ata  tudo  que  ele  falar  em prorrogação  sobre  a  secretária  Nágila  Araujo  para  vim

explicar umas perguntas, fala que em 2016 ela começou a trabalhar e foi convencida

por alguém a deixar o cargo, alega que algumas escolas não têm monitor, relata que o

motorista das escolas não tem culpa por os outros que não tem, relata que o carro da

Saúde transporta os professores do sítio Braga, fala também que veio verbo para carros

próprio para isso, deixe um pedido que todos os profissionais fossem tratados iguais,

se despedir e volta no segundo momento.  O presidente esclarece sobre a secretária

Nagila Arruda, garante que existe um monitor que anda com os alunos no ônibus e não

tem outro veículo, fala sobre o carro da saúde que está serviço da educação é porque

existem muitos carros.  Em seguida foi dada a palavra ao Vereador José Soares de

Sousa  salda  o  público  presente  e  aos  internautas  agradeci  os  trabalhos  feitos  pelo

presidente da Câmara, parabeniza elogia o prefeito, também dá os pêsames à família

do  seu  “Loro”  e  ao  neto  de  “Loroza”  deixa  as  condolências  e  volta  no  segundo

momento, Presidente “Cabo Sula” agradece também deixa sua condolência as famílias

que  perderam  seus  entes  queridos.  O  Presidente  apresentou  a  pauta  do  dia  onde

constam dois Requerimentos de autoria dos Vereadores Joaquim Leite de Brito (PSB)

e Agamenon Dias Guarita Junior do (PSD). O Requerimento de nº 02/2019 na qual

Reivindica do Poder Executivo, através do seu titular a Senhor Prefeito Marcos Eron
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Nogueira, que seja realizada a construção de um muro na escola Jonas de Sá Ramalho

no  Distrito  de  Santa  Fé.  E  o  Requerimento  de  nº  03/2019 Reivindica  do  Poder

Executivo, através do seu titular a Senhor Prefeito Marcos Eron Nogueira, que seja

colocado uma rede de cano da Cagepa até a escola na saída para o Mauriti, para ser

concedido  o  abastamento  de  água  para  a  mesma,  que  ainda  não  esta  totalmente

construída e também conceder o abastecimento de água das casas vizinha. Em seguida

o presidente passou a palavra para “Júnior” que saudou a todos os presentes e aos

internautas  falou  dos  requerimentos  de  sua  autoria  pede  retirado  o  requerimento

004/2019 porque já deram início à obra de abastecimento de água para os conjuntos,

fala sobre outro requerimento que poderia ser feito a doação para os moradores e pede

aos vereadores para se puder  aprovar  os requerimentos  de regulamentação,  fala  na

reunião da ex-prefeita que era no mandato dela que era para ter sido colocado água e

energia nas casinhas e agora quem vai fazer e a é gestão atual, agora ela está cobrando

também um concurso público onde na sua gestão ela  não quis fazer,  fala  que não

mudança no mandato dela ela fez um concurso e nomeou suas pessoas, em seguida

responde a “Torrado” que acha desnecessário a convocação de uma secretária para

responder sobre os monitores, deixa sua condolência as famílias que perderam seus

entes queridos fala sobre a regularização do título fala que não sabe se vai acontecer se

desperto.  O Presidente  pede  “Junior” para  fazer  a  leitura  do  Requerimento de nº

02/2019 na  qual  Reivindica  do  Poder  Executivo,  através  do  seu  titular  a  Senhor

Prefeito Marcos Eron Nogueira, que seja realizada a construção de um muro na escola

Jonas de Sá Ramalho no Distrito de Santa Fé,  FOI APROVADO POR MAIORIA

ABSOLUTA.  E  o  Requerimento  de  nº  03/2019.  Foi feita  a  leitura  do  mesmo,

Requerimento de nº 03/2019 Reivindica do Poder Executivo, através do seu titular a

Senhor  Prefeito Marcos  Eron  Nogueira,  que  seja  colocado  uma  rede  de  cano  da

Cagepa até a escola na saída para o Mauriti,  FOI APROVADO POR MAIORIA

ABSOLUTA,  o segundo requerimento de Junior foi retirado de pauta a pedido dos

Vereadores.  Presidente  abre  a  tribuna  ao  publico  “Pacote”  salda  a  todos  e  veios

mostrar um documento que com novos secretario reivindica como Samy é secretario e

motorista  ao mesmo tempo.  Presidente fala que a tribuna e aberta  para reivindicar

problemas não vida pessoa de cada um “Pacote” alega  que foi se consultar  e  está

faltando medicamento no posto de saúde. O presidente “Cabo Sula” responde que vai

ver  o  que está  acontecendo.  Segundo momento  “Torrado” fala  que é  verdade está

faltando  medicamento  na  farmácia  do  posto  de  saúde,  acusa  a  prefeitura  de  ter
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bloqueado um dinheiro, alega que o seletivo foi divulgado em um dia e feito no outro,

não deu oportunidade para quem queria concorrer uma vaga. Presidente toma a palavra

e diz que Torrado tem que ter documento na mão para dizer que foi desbloqueado 2

milhões, Torrado afirma que os carros estão sendo usado de forma incorreta, fala que

viu o ônibus parado em São José de Piranhas umas Meia Noite. O Presidente responde

que o motorista estava esperando um aluno lanchar para seguir viagem, e acrescenta

que os pagamentos não estão atrasados e pede para trazer o colaborador que assim

disse. José Soares de Sousa fala da pauta que tem que ser discutida na câmara e pede

esclarecimento, fala que não tem nada contra, mas, a doação tem que ter  um limite,

parabeniza Joaquim pelo seu requerimento e se despede do publico.  Vereador Em

seguida foi dado à palavra ao Vereador Agamenon Dias Guarita Junior alega que o

carro que estava parado em São José de Piranhas era pra esperar uma pessoa lanchar,

Em relação  ao  carro  da  Saúde  ele  pode  atender  a  qualquer  demanda  sendo ela  é

necessário, falo também sobre os medicamentos, falou sobre o concurso que foi sim

publicado o edital, falo sobre o dinheiro bloqueado que foi tirado porque a mesma ia

roubar,  falo sobre o seu requerimento que ele  tirou de pauta,  mas,  alega que quer

formalizar quem já moro há muitos tempos nos terrenos, garante que sexta que vem

traz o mesmo requerimento novamente agradece e desejo um bom fim de semana. O

presidente justifica a saída do vereador “Valtiere” que foi viajar, “Edigley” fala que é

mentira  sobre  o  pagamento  atrasados  dos  salários  que  “Torrado”  falou.  “Torrado”

pede parte e fala que não falou de quem tira o lixo da cidade e sim de quem limpa as

ruas.  O Presidente pede parte e diz que ele falou na limpeza e não justificou, Edigley

deixa sua condolência à família que perdeu seus entes queridos fala que o prefeito vai

calçar as ruas do Conjunto São Francisco, alega que só vota no requerimento 004/2019

se o pedido for do prefeito, agradece e se despedi. Joaquim agradece os vereadores que

votaram no seu requerimento, fala para Junior se a votação fosse hoje não votaria no

seu requerimento, mas, vai tomar conhecimento do mesmo vai apreciar, Garante que

não tem nada contra nenhum morador, deixa sua condolência à família que perdeu seus

entes queridos agradece se despede. Presidente declara encerrada a sessão às 19:05. Do

que para constar foi lavrado a presente ATA que após a sua leitura e aprovação, será

devidamente  subscrita.  Eu  MARIA AUDINEIDE SOUSA secretária  Ad-Hoc desta

casa a escrevi.
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Márcio José Nogueira – Presidente

Valtiere Silva Barreiro – Vice-Presidente

Agamenon Dias Guarita Júnior - Primeiro Secretário

José Soares de Sousa – Segundo Secretário

José Pessoa Filho

José Nilton Pereira Dantas

José Nivânio Lúcio da Silva

Joaquim Leite de Brito

Edgley Cardoso Ferreira  


